

18 октября, воскресенье

Уладьте ваши разногласия

«Умоляю Еводию, умоляю Синтихию мыслить то же о Господе» (Фил.4:2)

Еводия и Синтихия – это две женщины, которые трудились рука об руку с Павлом в создании церкви. Но, к сожалению, единственное упоминание о них в Писании то, что они не могли ладить друг с другом. Это плохо, потому что Божье благословение зависит от нашей готовности прощать и любить друг друга. Иисус сказал: *«Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, – и будет вам. И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши»* (Мар.11:24,25). Вы не можете эффективно молиться, *«если что имеете на кого»*. Даже если другой человек не прав, позволь Богу употребить тебя как врача скорой помощи Его милосердия. Скажи этим людям, что ты хочешь видеть отношения исцеленными, чтобы было прощение и примирение. Чтобы произошло примирение, может потребоваться больше, чем разворот, но с каждым шагом становитесь ближе, и если вы держите правильный курс, то вовремя будете там, где должны быть. Не нужно спорить о том "кто что сделал и кому". Будьте выше этого! Проявите благодать! Вы просили Бога восстановить отношения, так это часть восстановления. Да, ваше «Я» будет восставать. И, если вы позволите ему, страх отвержения удержит вас намертво на месте.

Но в любом случае идите к примирению, и увидите, что произойдет. Помните, когда вы прощаете кого-то, вы позиционируете себя выше осуждения; и тогда Бог может благословить вас. Можете ли вы себе позволить жить без Его благословения?

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

<http://hobo44.wordpress.com/>

42 неделя 2020

«...прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас» (Еф.4:32)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ГОЛОС ВДОХНОВЕНЬЯ

Я знаю голос вдохновенья,
Порывов неземную мощь,
Когда дождем благословенья,
Всевышний орошает ночь.

Когда любовь и прославление
В один сплетаются букет,
Букет святого вдохновенья,
Которого прекрасней нет.

Тогда рождается бессмертье,
Легко касаясь смертных уст,
И доброта и милосердые,
Вступают в радостный союз.

Тогда забвенья и прощенье,
Приносят мир душе моей,
И неземное вдохновенье,
Становится еще ценней.

Мargarita Коломийцева
www.ritapoems.org

Сосредоточься на возможностях, а не правах

«...что только истинно... о том помышляйте» (Фил.4:8)

Не люди и не обстоятельства определяют твоё отношение, а ты сам! Чтобы побеждать в жизни, ты должен научиться концентрироваться на своих возможностях, а не на своих правах. Павел пишет из тюремной камеры: *«Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте»*. Ясно, что обстоятельства могли запереть Павла, но они не могли подавить его. Одна из самых больших причин недовольства – наша постоянная борьба за «защиту своих прав». Тебя обидели? Ты чувствуешь, что получил несправедливую взбучку? Это потому что живешь в несовершенном мире. И сколько ты будешь жить в нём, не увидишь то время, когда всё, что делаешь, будет справедливо вознаграждено. Поэтому ты сталкиваешься с необходимостью решения. Будешь ли ты тратить время и энергию на то, что должно было бы быть, или преодолеешь это и сосредоточишься на том, может быть? Даже когда правда и справедливость на твоей стороне, ты никогда не сможешь исправить все свои ошибки. Это окончательно может сделать Бог, поэтому предай всё в Его руки. Постоянная «борьба за свои права» просто вызывает у тебя гнев и обиду, потому что разрушительные эмоции истощают твою энергию, и ты становишься недоброжелательным. Кроме того, когда ты сосредоточен на своих правах, ты обычно смотришь назад. Ты не можешь развиваться, если смотришь не в том направлении. Только когда сосредоточен в нужном направлении, ты будешь двигаться в правильном направлении. Это не значит, что ты не будешь испытывать боль; это просто означает, что ты решишь простить и сосредоточиться на том, что можешь, контролировать: твои отношения и твои возможности.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Страхни с себя

«Но он, стряхнув змею в огонь, не потерпел никакого вреда» (Деян. 28:5)

Рассказывают о фермере, мул которого упал в колодец. Так как у фермера не было способа вытащить его наверх, он решил похоронить его там. Он привез тачку земли, и вывалил на мула. Но, вместо того, чтобы позволить завалить себя землей, мул начал фыркать и стряхиваться с себя землю, пока не оказался сверху её. Так продолжалось весь день. Тачка за тачкой сыпалась земля, которую мул продолжал стряхивать и вставать на нее. Наконец, когда уровень земли достиг верха колодца, мул фыркнул и вышел оттуда грязным, но умудренным мулом. То, что предназначалось для того, чтобы похоронить его, возвело его на вершину.

На своем пути в Рим Павел потерпел кораблекрушение и оказался на острове. *«Когда же Павел набрал множество хвороста и клал на огонь, тогда ехидна [змея], выйдя от жара, повисла на руке его»* (Деян.28:3).

Что же сделал он? Библия говорит, что он просто стряхнул ее в огонь. В этих двух рассказах есть важный урок для тебя. Ты можешь либо пребывать в прошлом, либо стряхнуть его и двигаться в будущее, которое Бог запланировал для тебя.

Павел, человек с прошлым, пишет о том, что он *«поставил себе за правило не думать о том, что осталось позади, а стремиться изо всех сил к тому, что впереди»* (Филипп. 3.13 Современный перевод).

Павел не забыл, что было в прошлом, он просто стряхнул это и продолжал двигаться.

Ты скажешь: «Но я так низко пал». Бог в Библии говорит: *«...грехов твоих не помяну»* (Исая 43.25). Иногда прощение требует процесса исцеления, но до тех пор, пока ты не примешь решения простить себя и других, и *«стряхнуть»* с себя это, процесс не может даже начаться.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Отложи свою измерительную трость

«Если Ты, Господи, будешь замечать беззакония, – Господи! кто устоит?» (Пс.129:4)

Мы живем в обществе, ориентированном на результаты, где нас вознаграждают за выступление в школе, в спорте и на работе. Но у Бога не такие мысли. Его мысли и пути намного выше наших (см. *Ис. 55:8-9*). Его не впечатляют пустые обряды. Он хочет, чтобы слушали Его (*2 Цар. 15:22*). Чувства и эмоции обладают силой, но они редко бывают объективными. И когда ты, будучи христианином, основываешь свою ценность на своих поступках, поведении, подобно несовершенному человеку, у врага удачный день. Сатана описывается как *«клеветник братьев наших» (Откр. 12:10)*; он хочет, чтобы ты завел список своих неудач и ошибок. Таким образом, он может мучить тебя, напоминая обо всех тех случаях, когда ты терял самообладание, критиковал, не говорил в нужное время о том, что правильно, или, чтобы для других ты выглядел лучше, оставлял без внимания ошибочное мнение. Давид сказал: *«Если Ты, Господи, будешь замечать беззакония, – Господи! кто устоит?»* Даже у самых дисциплинированных верующих людей есть случаи, когда он или она борются и терпят неудачу. Именно поэтому мы 24 часа в сутки, семь дней в неделю нуждаемся в Божьей благодати и прощении. *«Ибо Он знает состав наш, помнит, что мы – персть» (Пс.102:15)*, и Он никогда не удивляется тому, что, несмотря на наши лучшие намерения, мы оступаемся. Раймер Шульце говорит: «Бог не измеряет нас по тому, что мы из себя представляем, но по нашей любви к Иисусу. Действительно, в Царстве Божьем наша любовь к Иисусу – это наша характеристика. Все остальное – второстепенно. Желание быть с Ним, пребывать в Нем, хранить общение с Ним, угождать Ему – вот что жаждет наш Господин». Поэтому отложи свою измерительную трость и радуйся тому, что Бог оценивает тебя не на основании твоих качеств, но на основании того, что сделал Христос.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Как улучшить ваши отношения

«Дети мои! станем любить не словом или языком, но делом и истиною» (1Иоан.3:18)

Вот пять библейских способов улучшить качество твоих отношений:

1) Всегда проявляй признательность. Кто те люди, которые действительно имеют значение в твоей жизни? Пусть они знают, что ты их действительно любишь, и чаще показывай это. Применяй правило десять к одному: то есть десять комплиментов на одну критику! Многие из нас думают, что лучший способ помочь людям, это поправлять их. Нет, лучший способ помочь людям, это увидеть в них самое лучшее. Доктор Джон Максвелл называет это «Принцип 101 процента». Найдя одно, что восхищает тебя в ком-то, дай ему 100 процентов поддержки за это. Это поможет тебе полюбить его, и наоборот.

2) Ставь других на первое место. *«служба с усердием, как Господу, а не как человекам» (Еф.6:7)*. Если ты принимаешь такое мышление в отношениях с другими людьми, ты далеко пойдешь в жизни.

3) Служи другим с радостью. Говоря о том, как трудно брать на работу людей и обучать их, руководитель авиакомпании сказал: «Обслуживание – это единственное, что мы должны продавать, но этому труднее всего научить, потому что никто не хочет, чтобы о тебе думали как о слуге».

4) Прощай, решай и двигайся дальше. Если кто-то обидел тебя, и тебе нужно принять меры, делай немедленно. Затем забудь об этом, прими решение и двигайся дальше. И если это не стоит твоих волнений, забудь и иди вперед.

5) Уделяй время людям, которые для тебя имеют значение. Не трать свое время по принципу: кто первым пришел, тому первому и послужи. Не трать так много энергии на тех, кто много жалуется, так ты недодаешь внимания тем людям, которые имеют наибольшее значение.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Сосредоточься на своей задаче

«Нога моя твердо держится стези Его; пути Его я хранил и не уклонялся» (Иов.23:11)

Многие из наших жизненных начинаний терпят неудачу по одной причине – нарушена фокусировка. Мы позволяем себе отвлекаться.

Ральф Уолдо Эмерсон сказал: «Концентрация – это секрет силы в политике, в войне, в торговле, короче говоря, во всём управлении человеческими делами».

На чем ты должен сосредоточить свою фокусировку? На своей задаче! И, когда ты совершаешь ошибку, не гонись за ней. Не пытайся защищать её. Не выбрасывай на неё деньги. Когда ты ошибся, признай это. Если нужно, ищи прощения у Бога и у человека, которому ты причинил боль. И по возможности старайся загладить свою вину. После того, как ты это исполнишь, всё своё внимание сосредоточь на задаче и двигайся вперед. Держи свой взгляд на том, что ты хочешь сделать. Ты никогда не встретишь человека сосредоточенного на вчерашнем дне, у которого лучшее было бы завтра.

Джон Фостер Даллес, государственный секретарь при президенте Эйзенхауэре, заметил: «Мерилом успеха является не то, есть ли у вас трудная проблема, с которой нужно иметь дело, а то, остается ли она всё той же проблемой, с которой вы столкнулись в прошлом году».

Решенная проблема – это трамплин к будущему успеху, к большим и более хорошим делам. Главное – сосредоточиться на том, что ты узнал, а не на том, что потерял. Когда так поступаешь, ты открываешь дверь к будущим возможностям.

Доктор Норман Винсент Пил сказал: «Позитивное мышление в том, как ты думаешь о проблеме. Энтузиазм – как ты относишься к проблеме. Эти два понятия вместе определяют, как ты поступишь с проблемой».

И в итоге, это и есть главное.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Преодоление плохих воспоминаний

«Но вы не вспоминаете прежнего...» (Ис.43:18)

Для того, чтобы преодолеть плохие воспоминания, ты должен:

1) По-другому увидеть их. Оглядываясь назад, Иосиф сказал: *«вот, вы умышляли против меня зло; но Бог обратил это в добро...» (Быт.50:20)*.

2) Отвергнуть их. В следующий раз, когда всплывут плохие воспоминания, откажись поддерживать их. *«Но вы не вспоминаете прежнего...»*.

3) Перенаправить свои мысли. *«...я поставил себе за правило не думать о том, что осталось позади, а стремиться изо всех сил к тому, что впереди» (Фил.3:13 Современный перевод)*. Ты скажешь: «Но я не могу забыть». Если ты можешь вспомнить о своих неприятностях, ты можешь вспомнить и о своих благословениях. Самый лучший способ преодолеть плохие воспоминания, это заменить их хорошими.

И вот хорошая новость: каждое обетование, которое Бог дает тебе, содержит силу для исполнения. Поэтому молись такими словами и относи их на свой счет: *«Не бойся, ...не смущайся, ибо не будешь в поругании: ты забудешь посрамление юности твоей...» (Ис.54:4)*. *«... То, что прежде было, не вспомнится больше, на ум не придет. Радуйтесь же и ликуйте вовек о делах, творимых Мною...» (Ис. 65:17,18 Современный перевод)*. Обрати внимание на слова: *«...о делах, творимых Мною...»*. Бог может создать прекрасное из праха, и порядок из хаоса, но это не происходит в одночасье. За это время тебе придется много возражать и много прощать. В одних случаях ты будешь прощать других, в некоторых случаях, будешь прощать себя. Ты скажешь: «Но все эти обетования из Ветхого Завета!» Да, но Библия говорит: *«Все Божьи обещания подтвердились в Иисусе Христе! Поэтому и мы говорим через Него во славу Бога – "аминь"» (2Кор.1:20 Перевод Слово Жизни)*.

Поэтому принеси пред Богом все твои плохие воспоминания, и позволь Ему исцелить их.

<https://www.ucb.co.uk/read>